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Chapitre nombres relatifs

EXERCICE 2 : calculer en respectant les priorité temps estimé:4mn

Voir le corrigé

ENONCÉ

Calculer en indiquant les étapes des calculs

1. −(−7 + 3)× (3 + 2× (−5))

2. −5× (−4) + 3− 5× (−4)

3. −3− (−4 + 2)× (−4) + 1

4. −5− 3× (−6 + 2× (−4)) + 2− 4× 3

Ecrire un calcul par ligne pour une présentation claire.
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Voir le texte de l'exercice

CORRECTION

Ecrire un calcul par ligne pour une présentation claire.

Calculer en indiquant les étapes des calculs

1. −(−7 + 3)× (3 + 2× (−5))

* Solution:

− (−7 + 3)× (3 + 2× (−5))

= −(−4)× (3− 10)

= 4× (−7)

= −28

−(−7 + 3)× (3 + 2× (−5)) = −28

2. −5× (−4) + 3− 5× (−4)

* Solution:

− 5× (−4) + 3− 5× (−4)

= 20 + 3 + 20

= 43

−5× (−4) + 3− 5× (−4) = 43

3. −3− (−4 + 2)× (−4) + 1

* Solution:

− 3− (−4 + 2)× (−4) + 1

= −3− (−2)× (−4) + 1

= −3− 8 + 1

= −10

= −3− 8 + 1 = −10

Chapitre nombres relatifs Page 2/3 MATHS-COURS.COM quatrième

http://www.maths-lycee.fr/index.php
http://www.maths-lycee.fr
http://www.maths-lycee.fr
maths-lycée
Surligner

maths-lycée
Surligner

maths-lycée
Surligner

maths-lycée
Surligner

maths-lycée
Surligner



M
A
T
H
S
-C
O
U
R
S
.C
O
M

M
A
T
H
S
-C
O
U
R
S
.C
O
M

M
A
T
H
S
-C
O
U
R
S
.C
O
M

�
V
id
éo
s,
ex
ercices

et
d
ev
o
irs

co
rrig

és
M
A
T
H
S
-C
O
U
R
S
.C
O
M

�
V
id
éo
s,
ex
er
ci
ce
s
et

d
ev
o
ir
s
co
rr
ig
és

MATHS-COURS.COM
quatrième-exercice corrigé Chapitre nombres relatifs

4. −5− 3× (−6 + 2× (−4)) + 2− 4× 3

* Solution:

− 5− 3× (−6 + 2× (−4)) + 2− 4× 3

= −5− 3× (−6− 8) + 2− 12

= −5− 3× (−14) + 2− 12

= −5 + 42 + 2− 12

= 44− 17

= 27

−5− 3× (−6 + 2× (−4)) + 2− 4× 3 = 27
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